

После писања „Демократије“ о пензионисању генерала Сенте Миленковића

Генерали прете хапшењем новинарима „Демократије“ и Божидару Спасићу!

Неколико генерала српске полиције на списку за тихо уклањање

БЕОГРАД - Генерал-мајор српске полиције Драган Илић рекао је, пред групом новинара (о чему детективска агенција „СИА“ има и фоно документ), да „у раду полиције нема никаквих неправилности, а он, генерал Илић, врло брзо ће видети на који начин ће похапсити новинаре „Демократије“ и, посебно, Божидара Спасића који медијима даје информације“.

Ово тврди власник „СИА“ господин Спасић. Повод љутњи из МУП-а Србије је писање нашег листа о пензионисању генерал-мајора Сенте Миленковића, доскорашњег председничког телохранитеља, које су потврдили и званични извори за „Вечерње новости“.

Руководство СПС-а је три пута до сада званично тражило од органа унутрашњих послова да интензивирају мере ради спречавања криминала, али МУП није дао скоро никакав одговор на такве захтеве - јавно је позната ствар.

Председник Србије Милан Милутиновић је предузео мере да се на цело Јане и Службе државне безбедности доведу нови људи, по могућности и неки који до сада нису били у полицији. Као пример се узима министар Влајко Стојиљковић, чији се један део активности показао као врло успешним, иако је он дошао из привреде - тврди за „Демократију“ поменути Божидар Спасић.

Јовица Станишић, шеф Службе државне безбедности Србије, добио је функцију саветника председника СРЈ за националну безбедност, па је могуће да због раздвајања функција на његово место у Републици дође неко од некомпромитованих политичара блиских председницима Милошевићу и Милутиновићу.

Неки извори „Демократије“ тврде да је неколико генерала српске полиције већ дуже време на списку

за тихо уклањање, јер су поверљиве претпостављених и своје генералске подложаје искористили и за лично богањење.

Генерал Трујић је, на пример, ових дана отишао у инавалидску пензију. За смјеру Миодрага Влаховића, блиског убијеном Радовану Стојичићу Баџи, МУП је дао објашњење да је он само био одсутан шест-седам месеци са посла - тврди Спасић и додаје да је и генерал Петар Зековић, бивши начелник СУП-а Београд премештен у једну од мањих канцеларија у Кнеза Милоша 103, што ће рећи да чека решење о пензионисању.

Спасић примећује да се у последње време не експонира ни генерал Раде Марковић, који је на једној од конференција за новинаре изјавио и да ми имамо тероризам на Косову, а

таква констатација, очигледно, није требало да се чује. Спасићеве информације, такође, говоре да није сигурна ни фотеља генерала Мишића, јер је, наводно, „нестручно и неспособно спровео акцију прикупљања и легализацију оружја“.

- Располажем и неким информацијама, које поверавам, да су одређене високе личности наше полиције, у периоду од 1993. до 1997. године, примили у кешу између 200 и 300.000 марака по особи, за наводно решавање свог стамбеног питања - каже Спасић.

Најновији догађаји на Косову те тврдње једног од најугицајнијих људи СПС-а бившег министра полиције Радмила Богдановића да би он знао да реши питање Косова, за разлику од садашње полицијске гарде - наводе на закључак да политички врх Србије и СРЈ увелико ради на проветравању полиције... Т. Т.

Зашто се ућушао генерал Марковић

31.1./1.2.1998.g.

Због писања о Сенти генерали прете хапшењем новинарима „Демократије“ и Божи Спасићу

Страна 2